

## »Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga«

Projekt »Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga« ali na kratko MAMD je projekt, ki ima svoj začetek že leta 2009. Takrat se je začela pilotna izvedba projekta, ki pa je leta 2013 dobil nove razsežnosti. Kajti projekt MAMD je bil uspešno prijavljen na razpisu Evropske unije, v programu Progress, s katerim Mladinski center Trbovlje v sodelovanju z Mladinskim centrom Dravinjske doline in Celjskim mladinskim centrom izvaja paleto različnih aktivnosti. Temeljni cilj projekta je ustvarjati priložnosti za spoznavanje in sožitje različnih kultur v multikulturnem svetu, z namenom razvijati občutek skupnosti in pripadnosti ter gojiti vzajemno spoštovanje in razumevanje drug drugega. Temu primerno so bile zastavljene tudi vse



aktivnosti znotraj projekta.

Ker pa ima vsak začetek tudi svoj konec, smo v petek 31.1. 2014 v Mladinskem centru Trbovlje gostili zaključno konferenco projekta. Na konferenci smo predstavili celoten projekt MAMD, projektne aktivnosti ter izsledke nacionalne raziskave o strpnosti med mladimi. Eden izmed namenov konference pa je bil med drugimi tudi, da se prvič zberejo vsi mladi ambasadorji, mladinski delavci, organizacije ter šole, ki tvorijo celotno sestavljanko projekta. Šele v petek, smo lahko videli, kolikšno razsežnost ima projekt MAMD. Mladi ambasadorji, ki so uspešno opravili vse aktivnosti v času izvedbe projekta so prejeli tudi Nefix, ki so ga podeljevali častni gostje in sicer Fala Pašič Bišič (Človekoljubno dobrodelno društvo UP Jesenice), Eva Gračanin (Društvo informacijski center Legebitra), Monika Sandreli (Zveza Romov Slovenije) ter Tomaž Deželak (avtor knjige »Drugi jaz«). Kot že omenjeno zgoraj, je bila na konferenci predstavljena tudi nacionalna raziskava pod taktirko Karmen Murn, v katero je bilo zajetih več kot 600 mladih med 15. in 18. letom starosti. Rezultati so pokazali, da je mladina pravzaprav precej strpna do invalidnih oseb, starejših, revnih oseb, oseb nasprotnega spola, istospolno usmerjenih oseb, oseb drugih verstev in drugih narodnosti, medtem kot so bistveno večjo nestrpnost izkazali do narkomanov in zapornikov ter bivših zapornikov.

Eden izmed pomembnih rezultatov raziskave, ki kaže moč projekta MAMD pa je, da so imele delavnice »Urice medkulturnega dialoga« merljiv učinek na mlade. Ali kot navaja Karmen Murn v raziskavi »Bistveni večji učinek so delavnice imele na tiste, ki so nestrpni, saj se je v povprečju nestrpnost tistih, ki so vključeni v delavnice zmanjšala za slabo polovico.« (K. Murn, Strpnost med mladimi, 2013).

## Kaj vse lahko mladi počnejo v mladinskem centru Trbovlje?

V želji po tem, da bi mladim omogočili čim več priložnosti za neformalno učenje, smo v Mladinskem centru Trbovlje že v prejšnjih letih spodbudili delovanje različnih interesnih skupin, ki ponujajo aktivno udejstvovanje kar najbolj raznolikih področjih. Trenutno pod vodstvom različnih mentorjev delujejo skupine mladih, ki se srečujejo vsak teden. Lahko se torej pridružite skupini DRUGI JAZ v sodelovanju z Razvojno ligo odkriva lokalno kulturno dediščino ter se pri tem povezuje ne le medgeneracijsko, pač pa tudi mednarodno, saj sodeluje s skupino mladih iz Portugalske. FIRBC je skupina mladih novinarjev, ki se ukvarja predvsem z ustvarjalnim pisanjem, snemanjem in montažo, spoznava osnove novinarstva, oglaševanja in odnosov z javnostmi ter svoje delo predstavlja na informacijskem spletnem portalu firbc.si, kjer so na voljo tudi sveže novice o dejavnostih mladih v Trbovljah in Zasavju.

Na medijskem področju že dolgo deluje tudi Mladinska medijska sekcija, ki se s svojimi umele projekti, s katerimi se udeležuje tudi mednarodnih festivalov loteva različnih mladinskih tematik, v sodelovanju pa se je pred kratkim oblikovala skupina, ki si želi izkoristiti tehnična znanja, povezana z vzpostavitvijo spletnih strani ter se preizkusiti v pripravi novinarskih informativnih vsebin, oglaševanju ter vodenju razpisnega programa, medtem ko se KONCERTNA skupina ukvarja v vlogi organizatorjev koncertov, k čemur seveda vključuje vsa tehnično-logistična podpora, promocija ter video reportaže.

Srednješolci in študenti DRUGE IZMENE na praktični ravni preizkušajo svoje podjetniške zamisli ter se spopadajo s podjetništvom kot takim, širijo svoje socialne mreže in sodelujejo z lokalnimi podjetji. V skupini ODPRTI se ukvarja z odprto glavo in v krogu vrstnikov in prijateljev raziskuje aktualnih mladinskih tematik, povezanih s socialno in akademsko samopodobo. Preučujeta vpliv sodobnih medijev na naše lastne vrednote ter odnos do spolnosti ter partnerskih in drugih odnosov. Tako pot iz začaranega kroga, torej lastne načine in zamisli spoznati sebe ter svojo vlogo v sodobnem svetu ter se kot kritično misleči posameznik ter dejavni akter vključiti v družbo.

Fotografska interesna skupina TAKE ANOTHER OPPORTUNITY je oblikovala v okviru mednarodne mladinske pobude kot orodje za spoznavanje različnih tematik in dejavnosti težav izbrala fotoaparata. Loteva se najrazličnejših dejavnosti zdravlja in odvisnosti do pravic živali, ekologije, strpnosti in solidarnosti. Vabljeni torej, da se nam pridružite in sodelujete med interesnih skupin. Z našim delom se lahko sodelujete tudi v času zimskih počitnic, ko bodo posamezne interesne skupine pripravile razne počitniške dejavnosti, projekti lahko spremljate na naši FB strani ali na met.si. MCT